



В Республике Татарстан местный житель обвиняется в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего депутата Совета МО город Агрыз, директора ООО «Водоканал» (г. Агрыз), Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, в 2019 и в 2020 годы злоумышленник не выплачивал заработную плату 80 сотрудникам, в связи с чем перед ними образовалась задолженность в сумме более 2,6 млн. рублей. При этом мужчина имел реальную возможность погасить задолженность, но расходовал денежные средства на иные цели.

На сегодняшний день задолженность перед коллективом предприятия по заработной плате погашена в полном объеме.

Причастность к совершению преступления мужчина не признал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июня 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1587392>